SIMiLASYON TESTI - 3

Asagida Olceklendiriimig haritada; A, B ve C noktalarinin dik
koordinat duzlemindeki koordinatlari belirli bir uzunluk birimine

gore verilmigtir.
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Iki nokta arasindaki uzakligi hesaplayan bir harita programi,
A(2,8) ile C(7,20) noktalar arasindaki mavi cizgi ile gosterilen
uzakhg! 7,8 kilometre olarak hesapliyor.

Buna gore, bu harita programi A ile B noktalar arasinda-
ki mavi cizgi ile gosterilen uzakhigi kac kilometre olarak
hesaplar?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

d1:Ex—y+9=ﬂ1— — :
dy:d4x-2y-2=0= |
dio2x-y+9=0
g idx~2y~2=0

Yeterince derin olan yukaridaki kitapliga en biytk hacimli bir
kip, yukaridaki gibi yerlestiriimistir.

Buna gore, bu kipiin bir yuzeyinin alani ka¢ birimkaredir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 30
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Analitik diiziemde A(2,-3) noktasinda bulunan bir cekirge
yukaridaki gibi sirasiyla, @ no’lu sigrayista 1 birim asagi,
@ no’lu sigrayista 3 birim sola, @ no’lu sigrayista 5 birim
yukari ve @ no’lu sigrayista 4 birim saga gidiyor ve son-
rasindaki hareketleri ise bu sekilde periyodik olarak devam
ediyor.

Buna gore, @ no’lu sicrayistan sonra cekirgenin bulun-
dugu noktanin A noktasina olan uzaklig: ka¢ birim olur?

A) /193 C) /365
D) V391

B) V271
E) V413

Dik kesisen Yayla ve Akin caddeleri Uzerindeki kaldinmiarda
bulunan Ali, Veli ve Sami isimli (ic arkadas sirasiyla A(-6, 2),
B(-4, 1) ve C(-5, 4) noktalari (izerindedirler. A ve B noktalari
dogrusaldir.

Buna gore, Sami’'nin lizerinde bulundugu caddeye paralel
olan kaldirnmin belirttigi dogrunun denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

A)2x+y+18=0
Clx-2y-12=0

B)x-2y+10=0
D)2x-y+14=0
E)2x-y+16=0
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Analitik diizlemde oyun oynayan Hazal ile Oyki ellerindeki
topu A(-3, 4) ve B(6, 2) noktalarindan dogrusal bir yol izle-
yecek sekilde x ekseni Gzerindeki bir P noktasina carptirarak
|/AP| + |BP| toplami en kisa olacak bicimde birbirlerine ati-
yorlar.

Buna gore, topun x eksenine degdigi noktanin (P) apsisi
kactir?

A) 1 B) 2 D) 4 E)5

C)3

dy:2x -3y +6=0
dyx+y+8=0
dy:x -2y -1=0

olmak Uzere, sekildeki gibi tren yollan ile sinirlanmis
ABC ucgensel bolgesinin alani ka¢ birimkaredir?

A) 6 B) % C) 9 D) % E) 12
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B(6, 2) ve E(18, 0) oimak (izere, defterine sekildeki dik koor-
dinat sistemini cizen Melike, kalem ve silgisini yukaridaki gibi
konumlandirmistir. Silgisi ABCD karesi biciminde olan Melike
d, ve d, dogrularini cizerek bu dogrularin kesistigi F noktasi-
nin koordinatlarini buluyor.

Buna gore, Melike'nin buldugu nokta asagidakilerden

hangisidir?
29 26 28 26 29 28
N 5F 8 (%) o) (53)
26 28 26 29
0 (35 | (55)
> X

Dikdortgen bicimindeki akilli telefonunun genigligini merak
eden Serap, telefonunu daha onceden cizilmis bir dik koordi-
nat sistemine sekildeki gibi yerlestirmistir.

A(-4, 0), F(0, -2)

Bu koordinat sisteminde eksenler dzerinde bulunan ardi-

sik iki say! arasindaki uzaklik 2 cm olduguna gdre, Serap,
telefonunun genisligini (a) kac cm olarak hesaplar?

A) 442 B) 8 C) 4/5 D) 8v2 E) 8/5
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